
 

 

 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 21.07.2023    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.126 din 14.07.2023 si 
convocarea nr.5732 din 14.07.2023  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  toți cei  11 consilieri ce 
compun Consiliul Local Morunglav. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  22 din 24.05.2023  este domnul   COTOROGEA GHEORGHE  , care declară lucrările 
ședinței deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 

1.Proiect de hotărâre referitor la : Analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
agricol pentru trimestrul II  al anului 2023 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea 
acestei  activităţi.   
                                                                           Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 

2.  Proiect de hotărâre referitor la :  Instituirea taxei speciale de salubrizare în COMUNA 

MORUNGLAV și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei 

speciale de salubrizare  

 
                                                                       Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  

3.  Proiect de hotărâre referitor la : Suplimentarea numărului de posturi de asistenți 

personali ai persoanelor  cu handicap grav  încadrați cu contract individual de muncă  .                                                                       

                                                                                           Inițiator  :Primar,Cărămizaru Nicolae  
4. Diverse. 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
      Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 
                  Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
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  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
 
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
Domnul primar ,înainte de ordinea de zi propriu zisă țin să vă informez că am primit prin transfer 
de la Serviciul Județean de Ambulanță Olt o ambulanță care  este întro stare bună de 
funcționare,personal am aduso de la Slatina ,o vom înregistra pe numele Primăriei și o vom folosi 
tot în acest scop de a transporta la medic persoanele bolnave de pe raza comunei care sunt greu 
transportabile ,mai ales în situațiile de tratament injectabil .Din discuțiile cu medicii de familie 
avem astfel de cazuri ,vom face un grafic . 
  Domnul consilier local Gheorghe Mihai –prin contractul făcut cu casa ,medicii au obligația să se 
deplaseze la bolnavi ! 
   Domnul primar – este adevărat dar, după consultația medicului se prescrie un tratament 
injectabil și aici intervenim noi cu ajutorul. 
Am invitat pe domnul doctor Postelnicu să ne onoreze cu prezența pentru a discuta problemele de 
sănătate ale cetățenilor . 
   Domnul doctor Postelnicu – pacienții vin cu programare la medic ,împreună cu colegii vom 
selecta cronicii cu probleme și îi vom programa de așa natură să aibă toți acces la consultații. 
    Noi ,adică eu și soția avem mașină și mai putem să ne ducem la pacienți ,dar doamna doctor 
Popa nu are mașină. 
     Persoanele netransportabile care au nevoie să mergă după referat  la medicul specialist pentru 
prima dată ,aici trebuie să interveniți dumneavoastră și să-i ajutați să facă deplasarea. 
    Vom face o planificare grupată ca să facem deplasarea la domiciliu. 
 Domnul primar – și noi vom tria solicitările de deplasare și vom servi numai pe cei care au strică 
nevoie. 
   Vă mulțumim pentru participare domnule doctor. 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

Proiect de hotărâre referitor la : Analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
agricol pentru trimestrul II  al anului 2023 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea 
acestei  activităţi.   
 Domnul primar , partea scriptică  a registrului agricol este la zi ,conform celor de la 
compartimentul agricol pe registrul electronic mai este de lucru . 
Domnul primar –dacă tot suntem la acest subiect vreau să vă aduc la cunostiință că se continuă  
cadastrarea sistematică ,s-au făcut măsurători în toate satele  și au apărut și problemele , nu se 
ajunge terenul fizic comparativ cu ce este înscris în titlurile de proprietate.Au fost făcute 
verificări și există dubluri de terenuri ,vom rezolva situațiile dar… este de muncă.Ni s-a propus 
deasemenea să facem diminuare cu 5 -10% ,eu nu sunt de acord să iau terenul oamenilor 
,dumneavoastră sunteți ? 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Doamna  Barcan Marinela   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  26  din 21.07.2023. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

   Proiect de hotărâre referitor la : Instituirea taxei speciale de salubrizare în COMUNA 

MORUNGLAV și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei 

speciale de salubrizare  

Domnul primar –ne aliniem hotărârii Asociatiei OLT ECO ,taxa se va majora aceasta este situația 

motivația ar fi cheltuielile foarte mari . 
       Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  27  din 21.07.2023. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

 Proiect de hotărâre referitor la : Suplimentarea numărului de posturi de asistenți 

personali ai persoanelor  cu handicap grav  încadrați cu contract individual de muncă  .    
     Domnul primar – am propus suplimentarea numărului de posturi cu 5 deoarece avem solicitări 
în acest sens ,am primit puncte de vedere și de la D.D.A.S.P.C. Olt dar și de la Autoritatea 
Națională care ne atenționează să nu îngrădim acest drept.Nu vă ascund faptul că avem multe 
cereri în acest sens și nu putem restricționa accesul la drepturi a persoanelor cu dizabilități. 
    Domnul consilier local Gheorghe Mihai- anchetele sociale se fac de către primărie ,cum poate o 
persoană să fie asitent personal de la Morunglav la Bărăști sau de la Morunglav la Poiana Mare . 
  Domnul primar – nu este posibil așa ceva sau dacă sunt rude poate avea acea calitate 
.Saptămâna aceasta am efectuat un control la toți asistenții personali ,au rămas surprinși dar în 
mare s-a constat că au grijă de persoanele încredințate . 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Diaconescu Marinel  – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine — 1 ,doamna Barcan Marinela  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate  de voturi se adopta hotararea nr.  28  din 21.07.2023. 
Doamna consilier local Barcan Marinela – motivez abținerea mea întrucât cunosc personal 
asistenți personali care toată ziua sunt la plimbare și nu au grijă de persoanele cu handicap . 
 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
Diverse . 
   Domnul consilier local Gheorghe Mihai – referitor la ambulanța primită prin transfer ,să faceți 
cheltuieli chibzuite să nu încălcăm legea ! 
   Doamna consilier local Barcan Marinela- aseară am trecut pe o uliță de la Morunești unde 
buruienile pe marginea drumului au 2 metri și chiar nu puteți face nimic ?nu este vizibilitate în 
zonă ! 
   Domnul consilier local Ionică Marius Vasile – drmul spre Bărăști s-a distrus ,ce puteți face ? 
   Domnul primar – cunosc drumul fac naveta zilnic dar deocamdată nu avem bani . 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
21.07.2023 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                       SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,COTOROGEA GHEORGHE                                       POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


